AZKHZEIZ (1° $uAAadro)

1. a). Na deixBel 61 oe 1810kataoctaon g evépyelag Yp(x, t) ot péoeg TpéG OAGV TV
QUOIK®V Peyebav ta oroia dev £xouv ekmePpacpévr e§APTNON ATd TOV XPOVO, MTAPAE-
VOUV XPOVIKA OTaBepEg.

B). Ze tuxaia katdotaon ¥(z, t) va deixBel o1 o1 péon tpn wyaiag cuvaptong g
Xapdtoviavrg eivat xpovikd otabepn), eav n Xapdtoviavr 6ev €xel Xpovikn e&dptnon
(dratnpnon g evépyelag).

Y- Na eupebel eav Umdpyel XPOVIKY €§aptnorn oty rmbavotnta €UPeong KATIO10U
arotedéopatog oe PETPNOoN QUOIKOU peyéboug otnv katdotaon Yg(z, t) Kat owmy m-
Savomnta supeong arotedéopatog yla ouvdptnon g XapiAtoviavig oty Katdotaon

U(x, t) .

2. Na eupeBouv ot 1Broouvaptioetg g 9€ong Katl g opung ¥y, () rat ¥y, (x) av-
tiotoxa. Na avartuyxbel tuxaia katdotaong otig avetep® aveatépe Baoelg. Na 600el n

EPUNVELA TO®V OUVIEAEOTOV KAl eUpebel 1) petadu toug oxéon.

3. Kdabe xupaukn ouvaptnon ¢ (x, t) propsi va ypaget og
U(w, t) = Az, t) e

orou A, p mpaypatkég ouvaptioetg (n A propei va AngOei Setkn).

a). Na &e1xBei ot n péon upn kat n daoropd g Yéong dev eaptwviat arod v
ouvaptnon .

B). Na derxBel 611 eav ) ouvAPTNON ¢ €val X®PIKA otabepr), 1 PEon TIPn TS OPHUNG Kat

10 pevupa rukvotntag rmbavotntag pndevidoviat.

4. v kupaukn ouvapwon Y(x, t) n péon tpr kat ot Sraoropd g Yong Kat mg
opung eivat avtiotowxa, < = >, (Az), < p >, (Ap), debopéveg mpaypatikég otabepég.

Na urntoAoy1000Uv ta avetEpm Peyedn otV KUPATIKL oUvVApTnon)

Y (x, t) = Y(x — x0, t) PO7

5. Zopdrto palag m meptypd@etal amod v KUPATIKL OUvAaptnon

_(@=z0)® o . .
Y(xr) = Ne  2? T 0, Xg, Do, MPAYRATIKEG OTAOEPEG.

a). Na urnodoyiobei 1 otaBepd N wote 1 ouvdptnorn ¥ va givat kavovikorotnpévr. Na

eupebel n TBavotnta z/j(p)dp, WOTe O€ PETPNON NG OPpUNS va £upebel arotédeopa oto



dlaotnua petadv p, kairp + dp.
B). Na urnoAoyioBouv o1 péoeg Tpeg Kat ot Sraortopeg tng d€ong kat g opuns. Na
eAeyxOel n oxéon aBeBairotntag Ycong-opprng.

6. Eleubepo ompdrtio padag m meptypdadetat tmy Xpovikr ouypr ¢ = 0 ano v Ku-

paukn ouvaptnon ¢ (x). Na eupebel n kupaukr ouvapmon Y(z, t) yua t > 0.

7. H xupatuxkr) ocuvdptnon eAeuBépou ompatiou v xpovikn ouypn ¢t = 0 etvat
ac2

Y(x, 0) = Ne 22, o mpaypaukn otabepd.

a). Na eupebei n ¢(z, t) yiat > 0.
B). Na uroloyioBouv ot péoeg TIPEG KAl ot Staomopeg tng Y€ong Katl g 0pung ©g

ouvapTINoelg TOU XPOvou.



